

美军新型猎杀海盗小分队



一架MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机将运送美国海军陆战队成员去执行任务。此次组建的危机反应部队,就配备有6架这样的飞机,随时可以运送地面力量去支援前方的小分队。

武 装海盗多年来一直横行非洲西海岸,已经超越索马里海盗成为世界上最大的海上掠食者。但他们可能有一个新的对手不可忽视:美国海军陆战队正在探索扩大其在该地区的存在,以击退海盗和其他威胁。

这支新的美军力量,仍然处在概念阶段。根据一位美国海军陆战队官员的说法,这支力量将驻守在一艘海军舰船上,这艘船将游弋在几内亚湾海域。而美国海军陆战队中将理查德·特莱恩10月30日发表的讲话中也提到了这些,特莱恩中将讲话时出示了一份幻灯片简报,其中包含了一张地图,在图中,一艘船驻守在海湾(几内亚湾),船上的

海军陆战队成员能够深入非洲腹地执行任务,其最远往北可达阿尔及利亚、往东可达肯尼亚和坦桑尼亚。

根据国际商会(ICC)海事局的报告,几内亚湾每年都发生数十起海盗袭击事件。该区域甚至已经超越臭名昭著的亚丁湾和索马里海岸,成为海盗最猖獗的地区。10月份,海盗从一艘驶离尼日利亚的油轮上绑架了两名美国平民,这艘油轮当时挂的是美国国旗。据海事局称,该区域的海盗袭击事件通常非常暴力,而且不仅仅发生在海洋上,有时还出现在内河。

据五角大楼的美国海军陆战队发言人埃里克·弗拉纳根上

尉称,部署在几内亚湾舰船上的这支海军陆战小分队,隶属于一支更大的危机反应部队。这支快速反应力量于今年早些时候在位于西班牙的一个地面基地成立,由海军陆战队的一位上校指挥,以应对北非地区的突发事件。这支部队目前有550名海军陆战队成员和6架MV-22B“鱼鹰”倾转旋翼机。这种集合了固定翼飞机和直升机特点的面部队通过长距离飞行快速运输到热点地区,即使当地没有跑道,它也能够像直升机一样垂直起降。

弗拉纳根说,和其他所有危机反应部队一样,这支海军陆战队力量在西非执行任务范围很广,从使馆安防强化到人道主义救援,都包含在内,但反海盗任务肯定是最主要的。

“假如海盗们知道有艘船(军舰)在那里,他们就会有所收敛。”他说。

此外,目前尚未确定美军新型的船坞登陆舰(LPD)是否也能配备给这支快速反应部队。弗拉纳根说,美国海军陆战队正在

研究这个想法,如果可行,那么“鱼鹰”就能够随时把地面部队快速运到船上了。

由 于多国海军在亚丁湾及其周边海域持续进行了数年的打击海盗行动,再加上越来越多驶经该海域的商船都雇佣了武装警卫来护航,因此索马里沿岸的海盗问题已经没那么突出了,今年以来已上报的海盗袭击事件有11起,而同期尼日利亚海岸附近发生的海盗袭击则达30多起。

然而,亚丁湾的经验并不容易移植到西非,据美军非洲司令部一位不愿透露姓名的人士称,在几内亚湾频频发生的海盗袭击事件,通常都发生在近岸区域,这使得海上舰艇力量作出快速反应变得非常困难。

美军非洲司令部联手非洲当地部队,以提高他们维护海上安全的能力。该任务被称为“非洲伙伴关系站”和“非洲海上执法程序”。在这两种情况下,美方一些顾问小组为当地部队提供培训和技术指导。而目前美国在几内亚湾尚无持久的反海

盗力量。

美军非洲司令部发言人弗雷德·哈勒少校说:“综合性、跨机构、多国合作模式是维护非洲,特别是西非海上安全的关键。”

美国海军陆战队目前需要应对全球范围内更多的危机,因此必须重新调整力量,而新的打击海盗快速反应部队就是因应这种需求而生。海军陆战队新型快速反应部队首次部署是在今年4月,促使其成立的直接原因是发生在2012年9月的美国驻利比亚班加西领馆遇袭事件。海军陆战队的官员称,该军种正在研究的力量部署调整,包括从罗马尼亚到利比亚这个广泛区域的人员部署,承担从军事训练到人道质营救等所有任务。

根据特莱恩中将的幻灯片简报,海军陆战队目前正计划在几内亚湾建立类似快速反应部队。中东的基地可能会设在巴林,因为美军中央司令部和美国海军都在当地有前部署总部。

南都供稿

M 红星·美凯龙
MACALLINE

爱家日

红星美凯龙2013爱家日 “懂得欣赏为家人点赞” 幸福家庭系列报道 之五

幸福就是一家人和和睦睦的

今年65岁的普大爷是焦裕禄大儿子的同学,退休后和老伴从兰考来到郑州和儿子、女儿一起生活。

聊起自己的大家庭,普大爷幸福满面。普大爷说他们家是标准的四世同堂,上有老岳母88岁,身体健康,耳聪目明,下有三个女儿,一个儿子,事业有成,孝顺长辈。现在四个孩子也都有自己的家庭和孩子,普大爷说他最大的愿望就是一家人开开心心的,和和睦睦的。郑州晚报记者 吴幸歌



幸福梦想 上有老人身体健康,下有子女孝顺听话,孙子孙女环绕膝前。普大爷说,自己和老伴真的很幸福,对于未来的梦想,他希望这种幸福能一直持续下去,一家人开开心心的比什么都好。同时,他希望自己的几个孙子,孙女们能够学业有成,“如果有机会,我希望他们都能走出国门,开阔视野,学习国外先进的文化知识,回报祖国。”普大爷说。

幸福故事:一家人聚在一起最幸福

热情、开朗、健谈是记者见到的普大爷的第一印象,聊起自己的大家庭,普大爷一连用了几个幸福。“老人健康、孩子孝顺、有吃有喝、生活无忧,杂能不幸福呢?”普大爷笑着说。

普大爷告诉我们,他们家是标准的四世同堂,上有88岁的老岳母,下有三个女儿,一个儿子,现在四个孩子也分别有了自己的家庭和孩子,虽然平时他们并不住在一起,但四

个孩子都特别孝顺,经常抽时间来看他们,给他们买衣服、买生活用品、带他们出去吃饭等。

“前几天,我无意间说头皮发痒,三姐听后,立即就给我买了两瓶洗头的药。”普大爷的老伴幸福地给我们说道。不仅如此,孩子们每年还会带他们出去旅游,“前年,带我们去了南京、苏州、杭州,去年带我们去了北京、海南……”

普大爷说,他和老伴最幸福的时候就是周末以及节假日的时候,每到这个时候,姑娘们都会带着女婿、外孙、外孙女们一起回家。一大家子几十口人围在一起,大人们谈谈工作,聊聊天,孩子们聊聊学习,玩玩游戏,再一起吃个团圆饭,格外幸福。

“他们每次回来都提很多东西,我都不让他们买,我啥也不缺,只要孩子们回来说好。”普大爷幸福地说。

幸福秘诀:多一些忍让,少一些计较

一大家子,几十口人,经常生活聚在一起,难免会产生各种矛盾,尤其是各种各样的婆媳矛盾,姐弟矛盾等。但在普大爷家这种情况基本没有。不仅四个孩子相处的特别好,相互帮忙、相互支持、共同开创事业。女儿和媳妇之间,女婿和儿子之间也从未红过脸。

聊起他们的幸福秘诀,普

大爷笑着说:“其实也没啥,就是两好合一好。”普大爷说,人都是相互的,你对别人好,别人也会对你好,朋友之间如此,同事之间如此,兄弟姐妹之间也是如此。“如果我们都能像对待朋友,同事那样去对待自己的家人,很多矛盾和不愉快都可以避免。”

他提醒年轻人在和亲人相处的过程中一定要多一些忍

让,少一些计较,抱着吃亏的心态,有钱的出钱,有力的出力,很多矛盾都可以化解,很多问题也不再成为问题。

此外,他还提醒老人不要过多的干涉子女的事情。“孩子大了,他们的事情让他们做主,尤其是工作的事情,作为老人,我只要在生活中给他们做好支持,做好帮手就好。”普大爷说。